

券商集合理财产品 中国红1号将发行

中银国际证券公司旗下首只集合理财产品——“中国红1号”集合理财计划已获准发行。该理财产品期限5年,认购金额起点为10万元,投资者可通过中银国际证券各营业部及中国银行全国营业网点进行认购。该理财产品为非限定性集合理财计划,其资产配置灵活,股票、基金等权益类资产的投资比例为零至80%;固定收益类品种的投资比例为10%至90%。此外,该产品还强调动态投资策略,淡化“买入并持有”的简单方式,遵循安全边际投资原则和科学评估方法。在投资策略上,该产品将通过横向估值对比和动态调整原则,实现行业轮动、风格轮动、波段操作。 金时

银华旗下五基金 浦发行定投优惠

自2008年11月3日起至2009年9月30日,银华基金旗下五只基金将参加浦发银行基金定投优惠活动。据了解,参与此次活动的五只基金分别是银华优势企业基金、银华一道琼斯88精选基金、银华优质增长股票型基金、银华富裕主题股票型基金和银华核心价值优选基金。投资者只要通过浦发银行营业网点或网上银行与浦发银行进行定投签约,就可享受一定的优惠,原定申购费率高于0.6%的,实行8折优惠,若享受折扣后费率低于0.6%,则按0.6%执行;原定申购费率等于或低于0.6%以及固定费率,则该基金按原费率规定执行,不再享有费率折扣。 新晚

债券型基金分三类 配置也需多面看

目前市场上的债基基本分三类,兼具打新股功能的一级债基、可参与二级市场交易的二级债基和纯债基。不同类型的债基,风险不同收益也不同。仅以10月数据为例,三类债基的绩效表现就存在较大差距,一级债基的平均净值增长率最高,为2.76%,是市场中绩效表现最好的一个债基子类别;二级债基的平均净值增长率为1.73%,排名第二;纯债基金的平均净值增长率只有0.46%。市场人士认为,债基风险不尽相同,投资者需根据自身承受能力区别购买。于今年9月27日成立的信诚三得益基金,其A类份额一个月以来回报率达1.80%,超越同级债基平均水平,B类份额也与二级债基平均增长率基本持平,未来收益仍值得期待。 欣闻

产业资本“挖墙”基金

大腕基金经理李文忠投身雅戈尔投资公司

昨日,伴随着富国基金公司的一纸公告,富国基金的李文忠彻底地与基金经理生涯说再见了。记者电话采访后获悉,这位与牛基金经理王亚伟同批入行的第一代基金业的开路者、先行者,告别了那个他早已习惯了并为之奋斗了8年的战场,将投身到一个更具挑战的领域。和其他离开公募基金的明星基金经理人不同,在几经考虑后,李文忠最终将绣球抛向了雅戈尔的投资公司!

低调基金大腕抽身公募

江晖走了、肖华走了、吕俊走了,一大批优秀的基金业大腕先后抽身公募。如今,富国基金基金汉盛基金经理李文忠也最终选择了离开。昨日,富国基金发布公告称,鉴于李文忠因个人原因提出辞去汉盛证券投资基金基金经理职务,经富国基金管理有限公司董事会批准,决定免去李文忠基金汉盛基金经理一职。与此同时,经公司董事会批准,决定聘任朱少醒为基金汉盛基金经理。

相关资料显示,李文忠从2000年7月就开始担任基金经理,从业时间长达8年之久。另据西南证券统计数据显示,截至今年上半年,2006年开始担任基金经理一职的基金经理,占到现存基金经理的67.85%,而1999年~2002年那批最早的基金经理已经所剩无几,目前占比仅为2.03%,仅剩王亚伟、王国卫、李旭利、李文忠等20位目前仍在从事基金经理一职,同期的其余69位基金经理已经

不再从事公募基金经理职业。据熟悉李文忠的人士透露,“他非常的低调,但是,做业务却非常的认真和严谨。”或许正是由于这种低调,李文忠并不为太多人所知道。

李文忠转战投资公司

如果说,大牛市中,一批明星基金经理从公募跳槽去了私募,是私募仓位的灵活性和无排名的压力使然,如今,已牛去熊来,在全球经济危机之下,公募基金“早涝保收”的金饭碗已极具珍贵。那么,作为最早一批基金经理,李文忠为何会选择在大熊市中离开呢? “其实这时选择离开,我也考虑了很久。”李文忠不无感慨地说,“我在基金经理上已经干了8年。特别是从2004年管理基金汉盛以来,已经有4年多的时间了。我也舍不得离开,我很喜欢这个团队的文化。”

对于去职的原因,李文忠对《每日经济新闻》记者表示,“选择离开的主要原因是觉得雅戈尔提供的工作更具有挑战性,也更有吸引力。最终,在反复的考虑后,自己还是选择了离开。”

据悉,李文忠投身的并不是上市公司雅戈尔旗下的投资公司,很有可能是集团新近成立的投资公司。作为一家经营服装的上市公司,雅戈尔更是资本市场的运作高手。几乎高点抛出中信证券的成功出逃,更是让市场津津乐道。有关人士透露,雅戈尔对股权投资十分看重,股份公司和集团都有做股权投资和私募产品的考虑。

产业资本已感知底部?

基金经理转身投向产业资本,看起来是件很小的事情,但背后却蕴藏深意! 漫漫熊市一路下来,个股的定价权、市场的话语权,正在从掌握巨资的基金手中流向了产业资本大鳄。在A股市场不到一年丢失了66%的阵地后,敏锐的产业资本并没有坐以待毙,而是选择了果断出手。

增持上市公司的股票,更是让当前的产业资本忙得不亦乐乎。茂业系不到一个月,先后举牌渤海物流、商业城。本周一,茂业系又举牌第三家上市公司深国商。上市公司马应龙举牌羚锐股份,而海螺水泥更是在股价低点时,大举增持祁连山、福建水泥等同行的股票。

借股市阴霾下大肆购买优质股票,产业资本似乎并不满足于此。与此同时,他们更是将目光瞄准到不断壮大的基金市场上。或许,雅戈尔基金公司诚邀李文忠加盟就是一个很好的侧面证明。

目前,市场横盘于1700点,产业资本不仅在吸纳优质股票,更是选择了出手挖人。难道敏锐的产业资本已经认为市场的底部区域来临? 1700点,机构对市场底部的争论并未停止。在外患内忧的经济背景下,市场的底部究竟在哪里无法得知,但熊市进入深处是无法否认的。不过,在泥沙俱下的A股市场,个别优质的个股被错杀已成为事实。熊市深处挖人,难道产业资本是在为下一轮牛市做准备? 《每日经济新闻》供稿

基指劲升 高折价封基领涨

受A股大幅反弹提振影响,昨日沪深基指高开高走,至收盘时,两市基指涨幅均逾3%。其中,上证基指上涨3.62%,报收于2358.72点,深证基指上涨3.25%,报收于2472.93点。两市成交金额1656亿元,成交量1644万手,较前一交易日放大逾一倍。

受基指强势反弹影响,高仓位的ETF领涨,其中,上证50ETF上涨4.43%,报1.415元;上证红利ETF上涨3.47%,报1.342元。

从盘面上看,开盘交易的32只封基全线上涨,整体来看,高折价率封基表现较为突出,其中,7只封基涨幅在4%以上,涨幅靠前的有基金宏景、基金通乾和基金科瑞,涨幅分别为4.63%、4.61%和4.21%。基金科翔也打开跌停板,微幅上涨0.77%。

LOF方面,开盘交易的25只基金,全线上涨,涨幅均逾1%,其中,17只涨幅逾2%。融通巨潮涨幅最大,上涨3.89%。

快报记者 吴晓婧

这次肯定不会是一个V形底

这次肯定不会像以前一样,无论是宏观经济还是股票市场,都不会是一个V形的底,我觉得这次筑底会成L形,底部可能会持续一个较长的时间。

我个人对防御性的理解包括两方面:一方面就是要看行业属性,回避处于弱周期的股票;另一方面要看股票的估值是不是已经体现出了它的防御性。所以我觉得不能片面地去强调防御性,现在大家比较看好铁路、医药等板块,单纯从行业讲,

这些板块确实具有逆周期的特性,可是如果它们的股价已经体现得比较充分了,那么选择这些股票可能也不会为投资者带来超额收益。

因此,我偏向于从两方面考虑,一看行业的防御属性,看看它们的估值体现得是否充分;另一方面,就是从周期类股票中寻找被过度错杀的个股。建信核心精选在此时发行,这是一个比较好的低位建仓时机。建信核心精选拟任基金经理 田肇

四季度是个较好的播种时机

自股市去年10月至今,股指像坐了回过山车,到今年10月底,市场已消灭了百元股,20只股票迈进了1元行列。理财产品也明显分化,据好买理财统计,近18个月以来券商理财产品平均收益跑赢了股票型基金、大盘指数及私募基金产品。

近一个多月以来,尽管政府接连出台“救市”措施,但股市并未明显转暖。对于今后的市场趋向,长江证券“超越理财3号”投资经理苏柱林表示,四季度将

是市场反复筑底的过程,也是投资者信心修复和恢复的过程。但同时,政策效应的累积及次贷危机的逐步弱化,也为投资者提供了一个较好的播种时机。

苏柱林认为,上证综指的动态市盈率水平已降至12倍左右,已经低于历史最低水平,市净率PB仅为2.17倍。如果我们认可12倍的市盈率是历史底部市盈率水平,那么从这个角度而言,目前A股市场的底部特征已现,长线投资机会开始突显出来。 长商

基金提前布局基建板块

昨日的A股市场在传言刺激下出现大幅上升。在有关国务院批准铁道部2万亿元铁路投资计划后,交通运输部也在酝酿一个未来3至5年内投资5万亿元计划等消息刺激下,沪深A股市场出现了大幅上扬。上证指数当日上涨3.16%,深证综指当日上涨3.47%,沪深两市与基础设施建设相关股票出现联袂上涨。

根据天相统计的基金三季报数据,当季基金增持的前五大行业中,“机械、设备、仪

表”和“建筑业”位列前两大席。这显示部分基金经理对于该类股票的走势抱有预期,提前对上述两大行业进行了布局。而上述行业的股票如果走强,显然会有利于该类股票的走势。

据天相统计,基金三季报增持的前五大行业分别是:机械、设备、仪表业,建筑业、金融、保险业,交通运输、仓储业,食品、饮料业。

其中机械、设备、仪表行业,基金整体增持比例达0.92个百分点;建筑业较二季度增

持69.28亿元,增持比例达0.71个百分点。具体个股上,一些受惠于大规模投资、大项目的个股,也明显成为增持重点。铁路概念股首当其冲,大秦铁路、中国铁建、中国中铁等均进入基金重仓股前50名。中国南车则排在基金新增持股股票第一名。

上述情况显然表明,面对基建投资这个主题,基金三季度已经有意识地做了重点布局,而这有可能成为基金业绩未来分化的一个重要因素。

快报记者 谢卫国

汇添富优势业绩居偏股基金之首

2008年10月,中国证券市场又经历了其成立以来最为寒冷的一个月,上证综指整体跌幅达23.75%,而汇添富旗下权益类基金产品整体表现突出,大幅战胜同期上证综合指数。

银河证券研究所数据显示:在2008年10月份,汇添富旗下运作一年以上的权益类基金产品,汇添富优势精选基金业绩位于偏股型基金产品第一位,汇添富均衡增长基金、汇添富成长焦点基金业绩排名位于股票型基金前10%。今年以来

截至10月31日,汇添富旗下权益类产品综合收益排名居于所有50余家基金公司第十一位。据悉,审时度势,逐步调整股票品种以及持仓仓位是汇添富投资优势逐渐显现的关键因素。

此外,于今年7月成立的平衡型基金汇添富蓝筹稳健基金截至10月31日已运作满17周,其最近一周的排名居于平衡型基金产品第一位,也是市场上同期成立为数不多的保持正收益的权益型基金之一。

快报记者 弘文

Table with 4 columns: 封闭式基金昨行情, 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅, 贴水. Lists various closed-end funds and their performance metrics.

Table with 4 columns: 开放式基金净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Lists various open-end funds and their net asset values.